各 位

上場会社名 みずほアセット信託銀行株式会社

代表者名 取締役社長 衛藤 博啓

本社所在地 東京都中央区八重洲一丁目2番1号

コード番号 8404 東証第一部、大証第一部

株式会社間組の私的整理ガイドライン成立に伴う債権の取立不能のおそれの発生について

本日、当社の取引先である株式会社間組の「私的整理ガイドライン」に基づく再建計画が成立致しました。この結果、当該取引先に対する債権のうち、再建計画に基づき不動産事業会社に残存する予定の債権につき、取立不能のおそれが生じましたので、お知らせ致します。

記

## 1.株式会社間組の概要

- (1) 本社所在地 東京都港区北青山二丁目5番8号
- (2) 代表者氏名 大和 文哉
- (3) 資 本 金 24,253百万円

## 2. 当該取引先に生じた事実

関係債権者の合意により、株式会社間組の私的整理ガイドラインに基づく再建計画は、 平成15年3月10日付で成立致しました。

株式会社間組は、当該再建計画に基づき、建設事業会社と不動産事業会社への会社分割を、 本年10月を目処に実施する予定です。

3. 当該取引先に対する債権額のうち、取立不能のおそれの生じた債権額

株式会社間組に対する債権 8 4 3 百万円のうち、不動産事業会社に残存する予定の 債権 3 8 6 百万円。

ただし、最終的な損失額については、不動産事業会社における資産処分完了後、確定する 予定であります。

## 4. 当該事実が当社の業績に及ぼす影響

当該取引先に対する債権につきましては、既に必要な引当を行っており、当社が既に発表致しております当期業績予想に影響はありません。

以上